
 
 
Notulen ALV wijkvereniging Paasberg-Wellenstein 

11 februari 2026  
 
De notulen zijn ook op de website www.paasberg-wellenstein.nl gepubliceerd. 
 
Agenda  
 

1. Opening, welkom en mededelingen, geen bijzonderheden. Aanwezig: voltallig 
bestuur, communicatie, groen, kascontrole en 2 leden. 
 

2. Notulen ALV 12 februari 2025, akkoord. 
 

3. Financiën, Jaarrekening 2025.  
Bevindingen kascontrole commissie en verlening decharge 2025. De kascontrole 
heeft plaatsgevonden door Erik en Martin. Er is dit jaar een winst gemaakt van € 
2280. In de ALV heeft Anne zich aangemeld om de kascontrole volgend jaar te 
doen. Erik of Martin zouden er dan mee kunnen stoppen. Zij overleggen nog wie 
deze taak blijft doen en wie gaat stoppen. De inkomsten van de wijkvereniging 
komen voornamelijk van het lidmaatschap van ongeveer 400 huishoudens in onze 
wijk, soms aangevuld met giften via de QR-code. We willen reserves houden van 
ongeveer 50% op onze begroting om als het nodig is een begrotingstekort op te 
vangen. De jaarrekening is besproken en er is decharge verleend door de leden. 

 
4. Begroting 2026. De begroting van 2026 is vergelijkbaar met die van 2025. De 

wijkkrant is weer begroot op 4 krantjes per jaar. Voor de subsidie van de 
gemeente is € 2200 aangevraagd. Vorig jaar hebben we € 3000 aangevraagd en 
kregen we € 2300. We weten nog niet wat we dit jaar zullen krijgen. Er is dit jaar 
in februari geen kinderdisco, waardoor op deze post geen uitgaven en ook geen 
inkomsten via QR zijn begroot. Groen heeft geen budget ingediend. Op de 
begroting is € 500 vastgesteld, omdat Groen heeft aangegeven dit jaar 
bijenhotels te willen plaatsen in de wijk. 

 
Toekomstige acties & communicatie.  
Begin februari is het plan “beek op de Paasberg” positief ontvangen in de Raad 
(gemeente). Er zijn amendementen ingediend, die de gemeente toejuicht. 
Updates over deze plannen zijn te volgen in de wijkkrant en op de website. Er is 
goed contact met de projectleider vanuit de gemeente, Annemarie Steenhuis. 
Duurzaam Paasberg gaat ook met de gemeente in gesprek over energie- en 

http://www.paasberg-wellenstein.nl/


warmteopslag uit het kunstgrasveld. Duurzaam zal dan verzoeken om rekening te 
houden met de toekomstige energievoorziening in de wijk Paasberg.  
 
Afgelopen jaar is er intensief contact geweest met Bronbeek en dit zet zich het 
komende jaar door. Activiteiten vinden meer op en om Bronbeek plaats. Het 
contact is warm en wordt van beide zijden goed onderhouden. In het voorjaar 
zullen we een bijeenkomst over wijkcirkels houden in de Indische zaal en als het 
beter weer is gaan we weer samen jeu de boules spelen op de banen achter de 
kas.  
 
We hebben veel geld in kas en willen een deel van dit geld beschikbaar stellen 
voor plannen en activiteiten in onze wijk. We hebben besloten om € 9000 vrij te 
maken voor initiatieven en ideeën in onze wijk. In de eerstvolgende wijkkrant 
komt hiervoor een oproep. De inbreng moet voldoen aan enkele 
voorwaarden/eisen, die worden toegelicht door onze penningmeester en komen 
vanzelfsprekend ook in de bijdrage voor de wijkkrant. Gedacht werd bijvoorbeeld 
aan een “energiedag” om met elkaar verschillende invalshoeken van energie met 
elkaar te verkennen. Door onszelf de centrale vraag te stellen: “Hoe zie jij onze 
wijk over 10 jaar? Wat is er dan anders? Wat is voor jou belangrijk, wat zou je 
willen? Een andere optie is een “wijkfeest”. Ontmoeten en samen eten en 
drinken blijkt altijd succesvol. Wie heeft hier zin in en wil meedoen in de 
organisatie?  

 
5. Rondvraag, geen bijzonderheden 

 
6. Afsluiting 

 
 
 


